

小超市接连收到小额假币

警方顺藤摸瓜打掉假币制作团伙

本报聊城2月5日讯(记者李怀磊)近日,通过顺藤摸瓜,东昌府经侦大队侦办了一起“小额”假币犯罪案件,共查获假币数万元并抓获犯罪嫌疑人。

据了解,市民张先生经营了一个小超市,但是在2017年10月以来,持续收到了面额为10元和20元的假币,由于面额较小,当时交易时没有注意到钱的真伪。由于近期不断收到

假币,张先生意识到该事件的严重性,于是来东昌府经侦大队报案。东昌府经侦大队高度重视依法打击假币犯罪工作,在接到张先生的报案之后,迅速成立专案组深入基层广辟线索,经侦大队办案人员发现,在这小小的一张假币背后,是一个强大的假币制造链条。

东昌府经侦大队经过几天的深度调查发现,发现所有假

币的源头是辖区内一办公用品销售店铺。为了确保搜查时人赃俱获,专案组认真研究搜查时机和搜查方案。侦查员对搜捕现场进行全程录音和录像,固定犯罪证据,同时安排勘查人员进行现场勘验,从该假币制造窝点成功查找出10元、20元的假币共计3万余元,犯罪嫌疑人被当场抓捕到案。次日,大队办案民警对犯罪嫌疑人的住处进行搜查,共查获假币6万余

元。通过分析研判、循线追踪,根据犯罪嫌疑人通过互联网和手机的方式联系贩卖及制作假币的上游的线索,顺藤摸瓜,将假币制作链条上的李某、聂某一并查获,捣毁制假窝点并缴获用纸张打印的假币以及打印机等作案工具。目前,东昌府经侦大队根据《中华人民共和国刑法》、《中华人民共和国民事诉讼法》之规

定,以涉嫌购买假币罪、涉嫌贩卖假币罪将涉案团伙相关人员逮捕。

警方提醒,大家在进行大额交易时,尽量通过银行卡、转账支付等非现金方式,如果是小额交易,也应该对钞票进行认真辨认,以减少误收假币的风险。另外,要了解钞票的主要防伪措施和特征,掌握必要的识别技巧,一旦发现假币违法线索,应及时报警。

东阿交警展开早查“亮剑”行动

15辆大型货车严重超载被查扣

本报聊城2月5日讯(记者李怀磊 通讯员刘志岭)为给群众欢度佳节创造平安、和谐的道路出行环境,全面深化道路交通安全“百日攻坚战”集中行动,有效预防和减少道路交通事故,确保道路交通安全形势平稳,为2018年春运工作奠定坚实基础,2月3日,东阿交警大队在开发区交警大队配合下,重拳出击,查扣15辆严重超载货车。

春运开始以来,围绕“平安春运,交警同行”的主题,结合冬季道路违法集中整治行动,东阿交警大队在辖区范围开展集中统一行动,严查道路违法,开展交通安全宣传,全力预防和减少道路交通事故。

为消除春运交通安全隐患,2月3日早晨,东阿交警大队30多名民警在开发区大队的配合下,对鲁西化工周边道路停放的严重超



查扣的严重超载货车。

载车辆进行集中“清场”,查扣严重超载大型货车15辆。

期间,大队提前侦察,缜密部署,抽调二中队、三

中队、城区中队共30余人,联合东阿特警,对鲁西化工周边道路严重超载车辆实施了精准打击,共查扣严重

超载车辆15辆,现已全部扣留治超站,大队将依法予以严格处罚,并严格落实“一超四罚”措施。

东阿交警查处“最牛违法司机”

涉嫌9项交通违法,民警已将车辆暂扣

本报聊城2月5日讯(记者李怀磊 通讯员赵洪岭)2月2日下午,东阿交警查扣一辆涉嫌严重交通违法的货车,令民警吃惊的是,该车和驾驶员共涉嫌9项违法行为。目前,民警已将该车暂扣。

记者了解到,随着春运交通安全保卫工作全面展开,东阿交警大队不断加大路面防控力度,提高路面见警率和管事率。2月2日下午5时许,大队民警在巡逻中发现一辆货车涉嫌超载,随即指引该车靠边停车,并对

其进行严格检查。经查,该驾驶员未携带驾驶证、行车证,且该车未粘贴年审标志、保险标志。后经网上查询比对,车辆号牌为鲁PA5120(实挂鲁P68002),涉嫌套用其他车辆号牌,该车核载9.47吨,实载

15.77吨,超载66.5%;驾驶员王某准驾车型为C1,存在准驾车型不符、超分、逾期未审等违法行为,该车和驾驶员累计9项交通违法。

目前,民警已将该车扣留,并将按照法律规定对其进行严格处罚。



关注少年儿童

为了关注少年儿童心理健康,提升他们的人际交往能力,近日,聊城大学计算机学院大学生前往湖北社区开展Sunny心海沙龙体验活动。“松鼠大树”、“鸡蛋变凤凰”也让孩子们感受竞争的压力,体验合作的快乐,丰富课余时间,“解开千千结”更是让每个人体会团结协作解决困难,感受个人在集体中的作用以及团队对个人的意义,增进心灵的交流,使孩子在以后的人际交往中,建立和谐的人际关系。记者李军 通讯员李睿 摄影报道



提高环保意识

所谓废旧材料是指失去效应的,日常生活中被人类所抛弃的,但实际上却仍具有某些价值的东西。为了帮助居民将这些材料进行正确的重新利用,促进绿色低碳生活,聊城大学材料科学与工程学院志愿者于1月18日下午在聊城人民广场举办了废旧材料的回收与再利用宣讲活动。此次活动的成功举办让大家学习到一些关于废旧材料回收再利用的方法,在一定程度上提升大众环保意识。记者李军 通讯员张欣 冯志 摄影报道

声明
临清星光房地产开发有限公司法人章、财务章各一枚,因严重变形,声明作废。

燃烧器、低氮
取暖、洗浴、锅炉、调试安装。
聊城万里汽配城E4-12
电话:18663568266

安心 得利

轻松理财 安心得利

中国农业银行理财产品

(理财非存款,产品有风险,投资须谨慎)

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

“金钥匙·安心得利·周四我最赚”
人民币理财产品

预期年化收益率	5.00%	农行王牌理财产品
认购日	每周四	期限短,收益高
认购起点	5万元	当天认购,隔日起息
产品起息日	隔日起息	周四我最赚,不抢就亏啦!
销售渠道	中国农业银行网上银行、掌上银行等	

产品额度有限,周四早9点准时开抢,记得调好闹钟,不要错过哦!